

两个极品小偷

钱包偷到手 “瘸腿神偷”跨栏逃窜

快报讯(记者 杨成) 昨天下午,市民王小姐在乘坐公交车时,被一名“瘸腿神偷”摸走了钱包。见被失主察觉,这名拄着拐杖的小偷竟然身手敏捷地跨过马路中央隔离栏,飞一般逃离了。

“他上车时我还让座,没想到这人竟是小偷!”王小姐回忆说,昨天下午3点左右,这名拄着拐杖的中年男子从火车站上了136路公交车,一瘸一拐走到车厢中部。见到残疾人上上车,王小姐下意识让座,可男子却摇摇手拒绝了,嘴角还露出一丝诡异的微笑。

“虽然他不肯坐,但人家腿脚不方便,站在旁边我也坐不安稳呀。”想到还有两站路就到了,王小姐索性站起来走到车门附近。座位空了下来,男子还是没有落座,反倒尾随王小姐走到车门口。

“到了金桥市场,车门还没开,他就一个劲往前挤,别看他腿脚不好,力气倒不小。我告诉他自已也要下车,让他不用着急,可这人根本不听,一阵乱挤抢先钻下了车,真是讨厌!”王小姐心里埋怨着下了车,走出不远,突然发现自己的挎包已经被拉开了口,里面的钱包不翼而飞。

王小姐转身寻找,发现刚才车上那名残疾男子正在街对面带微笑清点钞票,手中还抓着自己的银灰色钱包。“抓小偷!”王小姐大叫,男子见事情败露,马上拄着拐杖冲上水马龙的建宁路。

“当时车辆多,我都不敢过马路,那个男的倒是敏捷得

很,我眼睁睁看着他跑远了。”王小姐说,残疾男子的拐杖拄得飞快,在车流缝隙中灵活穿梭,到了马路中央,单手拄拐一撑就轻松翻过隔离栏,随后跑远了。

清点损失,王小姐的损失还不到百元,但心中的怒火却久久不能消散。“利用大家对残疾人士的同情照顾和不设防心理盗窃,实在是太可恶了,希望乘坐136路的市民再看到这人上车多加提防。”

(蔡先生爆料奖 80元)

带着购物小票去超市行窃

出门时报警器“失声”,幸亏保安队长眼尖及时发现

快报讯(记者 王竟) 带着下午购物的小票,晚上再去超市偷东西,被发现后,理直气壮地说“我付过账了”,这样的小偷真叫人伤脑筋。“厉害”的是,她带着近百件没付账的商品出超市时,防盗报警器竟然没响。然而,躲得了这关,却躲不过超市保安队长机敏的眼睛。

前晚8点半左右,下关热河路苏果平价超市里,一名20来岁的年轻女子推着满满一推车商品,泰然自若地迈过设在出口的防盗报警门。一切正常。

“等等,我看看你的小

票。”正在出口值班的超市保安队长感觉到异样,拦住了她,要求查看一下购物小票。“干什么,我付过账了!”女子手里捏着几张购物小票,在保安队长眼前晃了晃,就是不愿将小票交到保安手中。保安只好把她带往保安室。

在保安室,女子将手中的三张购物小票交给了保安队长,接过小票一核对,保安队长立刻发现,女子满满一推车商品中,竟然有一大半没付款。“这么多东西,应该要么就全部付款了,要么就都没付款,怎么会有有的付款有的没付款呢?”机警的保安队长再仔

细一看小票,顿时恍然大悟,原来这张小票上的购物时间是下午5点半的。“难怪我觉得她眼熟呢,原来下午才见她来过超市的。”

这时,女子才承认,她手中的小票确实是下午开具的,金额近400元,而这满满一推车未付账的商品,是她乘人不备通过没有开放的收银台推出来的,金额达860元,她就是想用这种“放长线钓大鱼”的手段,从超市盗取物品。女子说,她本想完全依照小票上的项目偷,结果管不住手,越偷越多。

记者看到,女子盗出的商品中,包括化妆品、日用品、食

品等近百件,一大张办公桌都摆放不下。记者试探了一下超市的防盗报警器,一直处于正常工作状态,携带未付账的商品通过时,报警器立刻会发出警报。至于女子用了什么“高明”手段让报警器失声,她一直不肯说。

经初步了解,她今年24岁,徐州人,目前暂住南京。由于其作案手段娴熟且高明,民警正在对她作进一步调查。“手段再高明,也逃不过专业人员的眼睛。”民警提醒,希望那些想通过不法手段贪图便宜的人,不要抱有侥幸心理。

(蔡先生爆料奖 80元)

三个初中生带着一个小学生离家来宁打工,结果工作没找到——

三个大的扔下小的,跑了

快报讯(记者 李彦) 两天前,4名沐阳少年向家里要了一笔“学费”,偷偷来宁打工。可事与愿违,工作没找到,还几乎花光了所有的钱。昨天,三个大哥一盘算,余钱只够三人车资,便将小弟留下,三人先搭上长途大巴回老家了。可怜的小弟一人在火车站大哭。

昨天中午12点多,南京火车站广场附近,一名年约十几岁的少年孤零零地看着身边川流不息的人群,突然嚎啕大哭起来。市民邱女士看到后上前询问。少年抽泣着说,自己是沐阳人,姓陈,两天前和三个朋友来南京打工,但没找到工作,带的钱又快花光,所以三个朋友先回老家,把他一人留在了南京。

小陈可怜的样子让邱女士于心不忍,要来他家里电话号码,辗转联系上小陈父亲。“他爸是又急又气,我劝他别在电话里骂孩子,会吓着他的,等回家后再好好教育。”邱女士说,陈先生表示马上赶到南京。

随后,韶山路派出所民警把小陈带回派出所。据了解,小陈今年只有13岁,上小学6年级。此次和其同行的三名少年均比他大两岁,都上初中了,是同村的邻居。平时四人经常在一起玩。就在两天前,这三

位大哥琢磨着想来宁打工,于是开始了他们的计划。

小陈说,三位大哥都在读初中,这两天正好开学,于是三人向家里谎称要交学费,要了四百元。“我不敢问家里要钱。他们说什么我就听什么。反正他们不想上学了,我也觉得上学没意思,正好跟他们一起出来赚钱。”在三位大哥的花言巧语下,小陈答应和他们一道来南京。

小陈说,由于害怕家人不同意,几人都没有和家人打招呼,在当天中午便搭上开往南京的长途大巴。下午4点多,几人到达南京,在火车站附近找了一家小旅馆住下,第二天一起到安德门劳务市场找工作。“我也不知道要找什么工作,有什么就干什么吧。”可几名少年没想到,在市场中转了一圈,四处碰壁,因他们年龄小没人肯用。几人很郁闷,去玩了一把老虎机,几乎将所带的钱全部输光。

昨天中午,三位大哥掏出所有钱,盘算半天,仅够买三张回老家的车票。“他们就让我先留在南京,他们回去后再来接我。”于是,小陈只好目送着他们离开了。“以后我再也不偷偷出来了。”

(王先生爆料奖 80元)

九华山降糖秘方 可控制血糖高低

2008年,源自于九华山降糖秘方“黄精养正汤”在南京糖尿病患者中悄然流行。

据记载,“黄精养正汤”由十几种草药精巧配制而成,可“补中益气、止消渴”,其主要原料黄精是历代僧侣推崇的“神草”。令人称奇的是,糖尿病患者服用“黄精养正汤”后,顽固的高血糖竟然乖乖下降了,从来没有过的舒畅感觉遍布全身!正常人都可以吃,多吃也不会导致低血糖,糖尿病患者再也不用害怕毒副作用了!

皮肤不痒了,腿脚灵便了,看东西清楚了,胰脏可以自主分泌胰岛素了!这些“不可思议”的事实引起国内外许多机构和专家的注意,但一直未能研究出究竟是哪种成分起到了如此惊人的效果。

九华山众多擅长医道的人士对此现象的解释如出一辙“中医和西医不同,重视的是整体调理,方剂的组合方式相当重要,稍有差池就会使效果大打折扣。”

为使特色方剂早日造福于民,上海专家将“黄精养正汤”高倍浓缩制成“养正堂”胶囊,其价格比自行配制更低廉,服用也更方便。

据悉:养正堂胶囊目前正在开展体验活动,凭本报仅需支付399元,便可以获得总价值594元的养正堂胶囊三盒,服用不满意,全额退款,效果满意,再送300元抵用券;一次购买10盒(1980元),可使用一张抵用券,再赠送产品五盒(折扣后价格仅为112元)。

咨询电话:025-86637967

经销地址:南京健军药店(中山北路105-13号,山西路军人俱乐部旁)

宏图三胞电脑、数码特卖惠全面启动

新春刚至,宏图三胞“领跑中国,红动金陵”系列活动即全面启动,携手众多国内外IT知名品牌联袂演绎新春缤纷促销。

宏图三胞成功开启中国IT行业的“协同整合”时代,截至目前,Intel、AMD、微软、IBM、联想、HP、Apple、SONY、佳

能、东芝、三星、清华同方、七喜、TCL、诺基亚、摩托罗拉、索爱等近百个IT知名企业已与宏图三胞共建了直销战略平台,以独有的资源优势对市场形成巨大冲击,将实惠真正还给消费者。

特惠期间,买赠促销等互动

活动也将在南京各门店开展,除厂家支持的促销礼品外,宏图三胞也拿出了数百万元的促销资源,在此次系列活动中集中释放。在“领跑中国,红动金陵”的系列活动中,宏图三胞将专门针对学生顾客推出莘莘学子特惠,在产品价格和促销礼

品给予广大学生更多的特权;针对中小企业用户,宏图三胞的温暖行动会进一步升级,在经济复苏的时候,给予企业、单位用户更多的支持;针对家庭及时尚白领用户开展的时尚新品全推荐正如如火如荼,更多的大牌09新品也在宏图三胞扎推上市中。

“宝莱纳”情人节派对入场券来助阵

苏宁环球情人节活动新鲜出炉

即日起至2月16日,苏宁环球购物中心启动“爱在环球 缘来是你”的情人节促销,全场冬季商品折扣2折起,春季新品鞋类、服饰类全场累计现金消费满300元赠300元电子礼品券。运动休闲商品单柜现金累计每满198元立减30元现金。化妆品单

柜现金累计每满300元抵用50元电子礼品券,多买多抵。2月12日至14日,购买指定情侣商品满699元即可获赠价值299元的“宝莱纳花园西餐厅”情人节派对入场券。

情人节送女友化妆品是很讨好的选择哦,环球特推欧珀莱每满200元立减28元现

金,同时满720元赠莹白护肤三件套中型+限量版胸花;满880元赠莹白护肤四件套中型+胸花。情人节期间购买阿迪达斯香水满300元赠300元全场通用电子礼品券。周大福特别推出“情人节”专柜,货品达指定价格即可按照惊喜价购买,购买其他指定商品

满2000元返赠150元专柜礼品券。“绝配”系列以自由搭配,随意变换不同戴法迎合当代女性的求变心理。18K两色金镶钻石吊坠主石0.14CT,可做吊饰使用的同时,还可以拆开作为耳饰,原来5000元的价格,现在在情人节只售4520元。